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Serdülő önismereti csoport 

 

A serdülő önismereti csoport célja a csoportban résztvevő diákok önismeretének mélyítése, 

szociális készségeinek fejlesztése, valamint kapcsolódási képességeinek, empátiájuknak 

növelése. A serdülő önismereti csoport 2019. október 08 – tól 2019. december 13 – ig tartott. 

A foglalkozások heti rendszerességgel valósultak meg, összesen 10 alkalom volt. A 8 főből 

álló, zárt szerkezetű csoport összetétele: fiúk (5 fő) lányok (3 fő) vegyesen. A diákok a 

csoportfoglalkozások során aktívan bevonódtak a játékokba és feladatokba. Visszajelzéseik 

alapján a foglalkozások játékos volta tette élvezhetővé számukra a találkozásokat.  

 

 

 

 

 



 

A kiszámíthatóság, a csoportvezetők elfogadó attitűdje pedig bizalmat és biztonságot jelentett 

számukra. A diákok kifejezték igényüket a csoport folytatására, egy természeti környezetben, 

a szabad levegőn. A foglalkozások során empatikusan támogatták egymást a felszínre került 

élettörténeti nehézségek megoldásában, elfogadásában és feldolgozásában. A korábban 

kialakult kortárskonfliktusok fokozatosan kisimultak és egyre mélyebb barátságok szövődtek. 

Az idő, a bizalom kiépülésének előrehaladtával egyre felszabadultabbá, közvetlenebbé és 

nyitottabbá váltak egymás felé. Szociális érzékenységük finomodott, problémamegoldó 

készségük nőtt. A foglalkozások során korosztályukra jellemző problémák, konfliktusok és 

élethelyzetek kerültek megvitatásra. A csoportfoglalkozások szembetűnő tapasztalata a mai 

kamasz gyerekek figyelem, törődés és együttes élmény iránti vágya. Az önismereti csoport 

sikeréhez nélkülözhetetlen volt a csoportvezetők, az iskola illetve a gyerekek rugalmas 

együttműködése. Ennek köszönhetően a csoport eredményesen zárult. 

 

Szolnok, 2019. december 13. 

                                                                       Debreceniné Simon Marianna és Horváth Csilla 

         Programfelelősök, csoportvezetők 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


